

●信息集装箱

畜牧局局长仲裁委主任
今接12345热线

本报12月1日讯(记者 刘雅菲) 据了解,2日上午10:00,市畜牧兽医局局长高辅卿带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于畜牧业发展、畜禽防疫检疫、养殖环节畜产品安全以及党风政风行风建设等方面的意见和建议。

2日下午3:00,济南仲裁委员会副主任王道忠带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于仲裁制度特点与优势、受案范围、服务流程以及党风政风行风建设等方面的意见和建议。市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信参与。

济南2名外国专家
荣获“齐鲁友谊奖”

本报12月1日讯(记者 周国芳) 近日,省政府在济南召开2015年度“齐鲁友谊奖”表彰会暨外国专家建言会,授予来自英国、德国等11个国家的21名外国专家“齐鲁友谊奖”荣誉称号,济南市2名外国专家荣获此奖。

济南市推荐的济南圣泉集团股份有限公司聘请的芬兰籍专家尤霍·江珀宁先生、济南市历城区农业局聘请的德国籍专家利普先生获此殊荣。至今,济南市已有25名外国专家荣获“齐鲁友谊奖”。

长清学校煤改电
有了安全保障

本报12月1日讯(记者 王皇 实习生 王禄萍) 今年长清区134个中小学由以前的烧煤取暖改为用电取暖。不过,用电线路和设备压力也增加了。近日,长清区供电公司与区教体局联合进行了学校冬季用电安全检查。100多名彩虹党员服务队成立了10支助学服务队,走进校园维护用电设施。

“狗的衣服比我的还贵”

宠物装走俏,价格直追人穿衣



济南街头,市民牵着穿鲜亮衣服的宠物狗。

“天冷穿棉袄”,目前可不仅限于人类,大街小巷上,经常能看到穿着花里胡哨衣服的动物们,造型千奇百怪,而这些宠物衣服的价格,不比他们主人的衣服便宜多少。

文/片 本报记者 于悦

▶店主:很多新款来了就被买走了

“这是家里小狗过的第一个冬天,再加上毛没长全,就得买个暖和点的衣服套上。”最近一段时间,无论是在宠物店还是淘宝网,宠物衣服卖得越来越热。济南市民周女士就给她的小泰迪穿上了一件造型可爱的衣服,她觉得这不仅帮宠物狗抵御寒冬,还可以把它打扮得新潮些。每次出去遛狗,狗主人脸上也有面子。

敏锐的商家们自然不会放过这个赚钱的机会。在济

南市区的多家宠物店里,宠物服装都被挂在了最显眼的地方。这狗的服装做起来,真是一点不含糊,不仅颜色多样,连款式、材质都很有讲究。纯棉衣服主打保暖,皮质衣服优势在于防风,甚至还有专门的“狗用雨衣”。

“入冬以来,我们已经卖出去了四五十件,很多新款基本上来了就被买走了。”和平路一家宠物店的老板介绍,个别款式如皮衣虽然近百元,比一件人的衣服便宜不了多少,但特别受欢迎,宠

物主人也不会心疼多花钱给它们置冬装。

而淘宝上类似宠物衣服的分类则更加多样,价格区间也更广。便宜的能低至八九块钱,贵的则要一二百元。“贵的衣服一是材质好,二来我们提供定制服务,根据狗的胸围、腰围、脖颈宽度来做。”一家专卖某品牌宠物服装的淘宝店主介绍,他们店的几款上百元的衣服销路挺好。“我身上的衣服也就一百元左右,狗的衣服比我的还贵。”店主说。

▶医生: 宠物不能乱穿衣

“狗本来就有毛,再给它穿衣服是不是多此一举?”别很多狗主人给宠物买衣服时很舍得花钱,但买来后需不需要穿,怎么穿,他们自己也没底儿。

对此,历山路一家宠物医院的工作人员表示,给狗买衣服需要考虑狗的年龄、品种、毛发等多种因素。如果衣服买得多余或者不合适,对狗的健康反而不好。

“需要穿衣服的狗主要有三类,毛比较少的狗,体型较小脂肪含量低的狗和刚出生的狗。”该工作人员介绍,大部分的成年中大型狗是无需穿衣服的,但对于腊肠、小泰迪等狗种,寒冷的冬天添一件衣服出门还是有必要的。“此外,部分狗的换毛期在冬天,或者主人选择在冬天给它剃毛,那也得买件衣服。”

宠物店孙老板介绍,有些狗主人来买衣服时,她都会询问狗是否有皮肤病。“如果有病,穿衣服反而导致皮肤不通风。这种狗只能在家呆着养病,再冷也不能穿。”同时他介绍,狗对自然的适应力天生比人高,如果长时间让它们穿衣服,一方面阻碍它们运动,使它们运动技能退化,另一方面会让它们养成习惯,变得娇气,降低自身免疫力。

齐鲁晚报 齐鲁楼市 不动产

便民生活圈

绿色出行 & 便民快递站

齐鲁楼市不动产

是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,业务涵盖:二手房买卖、商铺买卖、房屋租赁、房屋贷款、尾盘代理等,齐鲁楼市不动产做为本土最优秀的房产经纪服务品牌,一直以来为投资者创造新机,为消费者全心服务。现推出:绿色出行和便民快递站活动,同时齐鲁楼市各门店均向环卫工人免费提供开水,这个冬季不再寒冷。

| 绿色出行服务站 | 便民快递服务站 |
|--|--|
| 凯旋新城店 经十路25166号凯旋新城3号楼底商 明湖恒坤店 明湖小区东一区5号楼(按捺司街北口) 翡翠郡店 天桥区翡翠郡南区22号楼4-101 展宏甸柳店 解放路公交总公司南行50米燕柳园底商 山大路店 山大路在水一方对面16-4号 聚贤店 天桥区聚贤北区8-103 经六纬二 经六路130号(济南市口腔医院西行30米路南) 瑞福苑 市中区瑞福苑2区3号楼2-108 钢城新苑店 济南钢城新苑东区37号楼2-108 承林文东店 文化东路万豪国际商铺4-117号 新世纪店 经六纬十二卢浮公馆南行13号楼2-103 | 保利花园店 经十路299号保利花园10-1-103商铺 凯旋新城店 经十路25166号凯旋新城3号楼底商 明湖恒坤店 明湖小区东一区5号楼(按捺司街北口) 恒大多都1店 恒大多都正西门西铺 恒大多都2店 恒大多都23号楼1-118铺 鲁能康桥店 鲁能康桥西门5号楼16号商铺 文博家园店 历下区解放东路文博家园底商 银丰唐郡店 唐冶街道银丰唐郡10号楼1-102商铺 百福居店 王官庄小区大众广场西门正对面 环山店 环山路商铺9号 聚贤店 天桥区聚贤北区8-103 经六纬二 经六路130号(济南市口腔医院西行30米路南) 瑞福苑 市中区瑞福苑2区3号楼2-108 盛世名店 三孔桥街盛世名门小区3-1-107商铺 海蔚店 历城区花洪路32号洪楼一小东20米 新世纪店 经六纬十二卢浮公馆南行13号楼2-103 钢城新苑店 济南钢城新苑东区37号楼2-108 鑫苑国际店 鑫苑国际城市花园2-131商铺 |

0531 81758670 / 81758671

本活动最终解释权归齐鲁楼市不动产所有